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ПОНЯТТЯ КОНФІДЕНЦІЙНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА  

В ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 

У чинному законодавстві України, зокрема в 
КПК України, Законі України «Про оперативно-розшукову 
діяльність», Інструкції про організацію проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у 
кримінальному провадженні тощо, не надано визначення 
поняття «конфіденційне співробітництво», проте використано 
цю категорію. Так, у ст. 275 КПК України не надано визначення 
зазначеної процесуальної дії, а лише зазначено, що під час 
проведення негласних слідчих (розшукових) дій слідчий має 
право використовувати інформацію, отриману внаслідок 
конфіденційного співробітництва з іншими особами, або 
залучати їх до проведення негласних слідчих (розшукових) дій у 
випадках, передбачених цим Кодексом [1]. 

У ст. 6, 8, 10, 11, 14 Закону України «Про оперативно-
розшукову діяльність» використано термін «конфіденційне 
співробітництво», проте відсутнє його визначення [2]. 
В Інструкції про організацію проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій та використання їх результатів у 
кримінальному провадженні у п. 2.9, 3.19 та 4.10 зазначено такі 
категорії, як «конфіденційне співробітництво», «конфіденційні 
особи» і «забезпечення конфіденційності», однак не подано 
визначення поняття «конфіденційне співробітництво» [3]. 

У контексті вирішення питання про визначення поняття 
«конфіденційне співробітництво» у протидії корупції варто 
звернутись до українського тлумачного словника, де зазначено, що:  
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– категорію «конфіденційний» визначено як «який не 
підлягає розголосові; довірчий, таємний»;  

– категорія «співробітництво» має таке тлумачення: 
«спільна діяльність, спільні дії» [4]. 

Отже, можна дійти висновку, що це словосполучення 
визначає спільну діяльність, яке не передбачає розголосу, тобто 
є таємною. 

Визначення розглядуваного поняття наявне в 
англійському юридичному словнику, де зазначено, що 
конфіденційне співробітництво – це певне письмове 
спілкування, що передбачає конфіденційне збереження [5]. 

Відповідно до аналізу чинного українського 
законодавства, наукових доробків вітчизняних науковців та 
іноземних джерел, можна дійти висновку, що конфіденційне 
співробітництво у протидії корупції – таємна, така, що не 
підлягає розголосу, співпраця між уповноваженими на такий 
вид негласних слідчих (розшукових) дій оперативними 
підрозділами органів оперативно-розшукової юрисдикції 
України із повнолітніми, дієздатними громадянами України, 
особами без громадянства та іноземцями, що спрямована на 
вирішення та здійснення завдань кримінального судочинства й 
оперативно-розшукової діяльності. 
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ДОСВІД АВСТРІЇ У СФЕРІ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 

У сучасних реаліях корупція набуває форми 
загальносвітової проблеми. Зважаючи на масштаби поширення 
цього негативного явища в численних сферах життєдіяльності 
суспільства, її визнають найгострішою проблемою, яка нині 
становить загрозу демократичному розвитку країн, 
конституційному ладу, підриває авторитет держав на 
міжнародній арені, становлячи безпосередню загрозу для 
національної безпеки.  

Як і в будь-якій державі світу, особливо в умовах 
реформування економіки, зміни соціально-політичного ладу, в 
Україні також існує це негативне явище. Запровадження дієвих 
механізмів, покликаних протидіяти впливу корупції на 
політичну, економічну й соціальну системи, є одним із 
пріоритетних напрямів діяльності нашої держави. 

Проблема протидії корупції в нашому суспільстві нині є 
однією з найактуальніших для України. Адже корупція обмежує 
конституційні права й свободи людини та громадянина, заважає 

https://dictionary.law.com/Default.aspx?selected=289

